

Сочинение «Моя Родина – Беларусь»  
Дендюбелева Анна  
ГУО «Устенская средняя школа Оршанского района имени  
З.И.Барквоского», 6 класс

Моя Родина – Беларусь

Ласковое, мелодичное, красивое название чудесной страны - Беларусь. Я живу в этой стране, учусь в школе и очень рада этому. Моя родная страна небольшая, но самая лучшая в мире. Здесь живут приветливые и добрые люди, нас окружает неповторимая красота природы, мы растём под мирным небом. Беларусь имеет богатую историю, которой я интересуюсь и очень горжусь. Хочу, чтобы с каждым годом моя страна становилась краше, а я ей в этом буду помогать.

Я живу в небольшой деревеньке, которая называется Устье. Она расположена вдоль берега Днепра. По легенде, её основала княгиня Ольга. История деревни богата событиями и известными людьми.

А какая здесь красота! В давние времена помещик Курча, который жил в нашей деревне, посадил лиственную аллею. Ей уже более ста лет, и каждый день она радуется своей строгостью и величием всех жителей нашей деревни. Восхищаются красотой аллеи все, кто бывает в наших краях. Полюбили аллею и белки. Они соорудили на деревьях гнёзда и целыми семьями, не боясь прохожих, забавно прыгают с дерева на дерево, скачут по дорожкам, веселят взрослых и детей.

Какие замечательные у нас озёра! Вода в них прозрачная, чистая. По берегам растут пышные кусты и деревья, которые отражаются в воде, словно сказочные великаны. В жаркие летние дни здесь много отдыхающих, а зимой – спящая снежная равнина.

В нашей маленькой деревне есть настоящий Институт льна, в котором находится краеведческий музей. Я люблю приходить туда и каждый раз открывать для себя новые имена и факты из жизни моей деревни.

Известным в нашей стране человеком был Захар Иванович Барковский-первый директор экспериментальной базы «Устье». Во время Великой Отечественной войны Захар Иванович воевал в партизанском отряде «Мститель» заместителем комиссара отряда бригады К.С.Заслонова. После войны Захар Иванович восстанавливал мирную трудовую жизнь в нашей деревне. Он является Героем Социалистического Труда, Заслуженным агрономом БССР. Сейчас имя Захара Ивановича Барковского носит школа, в которой я учусь. На фасаде здания администрации нашей деревни установлена мемориальная доска в честь дорогого земляка.

Я горжусь Захаром Ивановичем, горжусь земляками, которые участвовали в Великой Отечественной войне, не щадя своих сил и жизни. Мало осталось живых свидетелей тех страшных военных лет, но в нашей деревне, к счастью, ещё живёт ветеран войны Михаил Семёнович Полтанович. Почти мальчишкой он ушёл на фронт, мужественно сражался с

фашистами , был тяжело ранен.Ему повезло - он выжил! После войны Михаил Семёнович работал в нашей школе учителем, теперь на заслуженном отдыхе, но всегда рад поделиться своими воспоминаниями с нами. Ученики и учителя нашей школы часто его навещают, помогают, поздравляют с праздниками.

В нашей деревне родился Николай Фёдорович Садкович -кинорежиссёр, киносценарист, писатель. В музее Института льна находится бюст писателя, который подарила жителям деревни жена Николая Садковича. Мы знакомимся с творчеством известного земляка и гордимся, что такой талантливый человек появился на нашей земле.

Я люблю свою деревню, своих земляков, одноклассников, учителей – всех, кого знаю. Я горжусь тем, что живу в прекрасной деревне, в замечательной стране. Очень хочу, чтобы моя Родина всегда была самой счастливой, самой красивой, самой мирной!